

HISTALOR syrup 5 mg/5 ml - 120 ml

Информация за пациента

Моля, прочетете внимателно тази листовка преди да започнете лечение. Тя съдържа кратка информация относно Вашето лекарство. Ако не разбирате нещо или имате допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекуващ лекар. Запазете я, защото може да се наложи да я прочетете отново. Това лекарство е предписано лично на Вас и не трябва да го давате на други. То може да им навреди, дори ако симптомите им са същите като Вашите.

HISTALOR ХИСТАЛОР Сироп 5 mg/5 ml

КАКВО СЪДЪРЖА ХИСТАЛОР?

Лекарствено вещество: в 5 ml сироп се съдържа loratadine 5 mg.

Помощни вещества: захароза, пропилен гликол, глицерол, метил парахидроксibenзоат; пропилен парахидроксibenзоат; лимонена киселина монохидрат; лимонена есенция; пречистена вода.

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА И ПРОИЗВОДИТЕЛ

СОФАРМА АД

София 1220, ул. "Илиенско шосе" 16, България

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

Сироп 120 ml в тъмна стъклена бутилка, заедно с мерителна чашка/лъжичка и листовка, в картонена кутия.

КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА ХИСТАЛОР?

Хисталор съдържа активното вещество loratadine, което се отнася към антихистамините с продължително действие, които се използват за лечение на алергични реакции. Той избирателно блокира периферните H₁-рецептори, които се свързват с хистамин (вещество, което се образува в организма при алергии). Терапевтичният ефект на продукта започва да се проявява между 1-3 час и достига максимума между 8-12 час, като действието му може да се запази до 24 час. Практически не оказва потискащо (седативно) действие върху Централната нервна система.

ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА ХИСТАЛОР?

За облекчаване на симптомите на сезонен и целогодишен ринит (сърбеж на носа, кихане и отделяне на воднист секрет), алергичен конюнктивит (сърбеж, парене и зачервяване на очите) и хронична идиопатична уртикария (сърбеж, зачервяване и оток на кожата).

КОГА НЕ ТРЯБВА ДА ИЗПОЛЗВАТЕ ХИСТАЛОР?

Не трябва да използвате лекарството в следните случаи:

- Свръхчувствителност към лоратадин или помощните вещества;
- Деца под 2 годишна възраст.

ПРЕДИ ДА ЗАПОЧНЕТЕ ЛЕЧЕНИЕ С ХИСТАЛОР

Уведомете лекуващия си лекар, ако имате някакво хронично заболяване, ако сте бременни или ако сте кърмещи, ако сте свръхчувствителни към други лекарства или храни или ако приемате други лекарства.



08.06.06

Уведомете лекуващия лекар, ако имате чернодробно или бъбречно заболяване. При предстоящо провеждане на тестове за алергия, трябва да прекратите лечението с Хисталор 4-7 дни преди тестирането, тъй като е възможно да се получи фалшиво отрицателен резултат.

Бременност и кърмене

Уведомете Вашия лекар, ако сте бременна или планирате да забременеете. Преди да вземете някакво лекарство по време на бременност, непременно се консултирайте с лекуващия си лекар.

Проучвания върху животни, проведени с лоратадин, не показват токсичност върху плода (категория В по отношение използването при бременни). Няма проведени изследвания върху хора, необходими за сигурно доказване на безопасната употреба по време на бременност.

Приемането на лоратадин по време на бременност е възможно само в случаите на сериозни медицински показания за това. Необходимо е да се избягва приложението му по време на кърмене, тъй като лоратадин се екскретира в кърмата и може да достигне концентрации, еквивалентни на плазмените.

Влияние върху способността за шофиране и работа с машини

По време на клинични проучвания не е установено нарушение на способността за шофиране. Въпреки това, макар и рядко е възможна появата на сънливост, която може да повлияе неблагоприятно способността Ви за шофиране и работа с машини.

Важна информация за помощните вещества

Захароза. Този лекарствен продукт съдържа 36 g захароза. Когато се приема съгласно препоръките за дозиране, всяка доза от 10 ml набавя до 3 g захароза. Неподходящ е при хора с нарушено усвояване на захари.

Метил- и пропил парахидроксибензоат рядко могат да причинят реакции на свръхчувствителност от бърз тип (уртикария или бронхоспазъм).

Глицерол във високи дози може да причини главоболие, стомашно дразнене и диария.

КАКВИ ЛЕКАРСТВА МОЖЕ ДА ВЗАИМОДЕЙСТВАТ С ХИСТАЛОР?

Моля, уведомете лекуващия си лекар за ВСИЧКИ лекарства, които вземате в момента или сте вземали доскоро, независимо дали са предписани от лекар или сте ги купили без рецепта.

При едновременното приложение на лоратадин с еритромицин, циметидин и кетоконазол не се наблюдават клинично значими нежелани лекарствени реакции.

Не се повишава риска от поява на сериозни нежелани реакции при едновременното приложение на лоратадин с перорални контрацептивни (противозачатъчни) средства.

Не се наблюдава усиливане на потискащото действие на алкохола върху централната нервна система при едновременно приемане с лоратадин.

ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Дозата и продължителността на лечение се определят от лекуващия Ви лекар. Важно е да вземате лекарството така, както лекарят Ви го е предписал. Не трябва да променяте дозите или да прекъсвате лечението, без да се консултирате преди това с лекаря.



чувствате добре. Опитайте се да вземате лекарството по едно и също време всеки ден.

Сиропът се приема през устата.

Възрастни и деца над 12 годишна възраст - по 10 ml (10 mg) веднъж дневно.

Деца от 2 до 12 годишна възраст – при телесно тегло под 30 kg - по 5 ml (5 mg) веднъж дневно; при телесно тегло над 30 kg – по 10 ml (10 mg) веднъж дневно.

Пациенти с нарушена чернодробна и бъбречна функция – по 5 ml (5 mg) веднъж дневно или по 10 ml (10 mg) през ден.

Ако имате чувството, че ефектът на лекарството е много силен или твърде слаб, моля, консултирайте се с лекуващия си лекар.

Ако вземете повече Хисталор отколкото трябва

В случай, че сте приели по-висока от предписаната доза, може да се появи сънливост, световъртеж, гадене, повръщане. Потърсете незабавно лекарска помощ.

Ако сте пропуснали да вземете Хисталор,

вземете я колкото е възможно по-скоро. В случай, че почти е станало време за следващата доза, вземете я както обикновено, като пропуснете дозата, която сте забравили. Не вземайте двойна доза, за да компенсирате забравената. Продължете да вземате лекарството, както ви е предписано от лекуващия ви лекар.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Както всички лекарства, Хисталор може да има нежелани ефекти. Те обаче не се наблюдават задължително при всички пациенти, така че Вие може да не получите никаква реакция.

По време на лечението с лоратадин е възможно, макар и рядко, да се наблюдават следните нежелани лекарствени реакции: главоболие, сънливост, уморяемост, сухота в устата, гадене, повишен апетит, стомашно-чревен дискомфорт и реакции на свръхчувствителност.

При деца прилагането на лоратадин много рядко може да предизвика нервност, свиркащо дишане, уморяемост, хиперкинезия, абдоминални болки, конюнктивит, дисфония, общо неразположение.

Ако получите нежелани ефекти, включително и такива, които не са споменати в тази листовка, информирайте лекуващия си лекар.

СЪХРАНЕНИЕ

В оригиналната опаковка, на сухо и защитено от светлина място, при температура под 25°C.

Лекарството не трябва да се използва след датата на изтичане на срока на годност, отбелязан върху опаковката.

След отваряне на бутилката сиропът може да се използва до 1 месец.

Съхранявайте лекарството на сигурно място, където децата не могат да го видят и достигнат.

НАЧИН НА ОТПУСКАНЕ

По лекарско предписание.

Тази листовка е редактирана за последен път на 30.05.2006

